## 陕西路桥集团有限公司文件

陕路发〔2017〕165号

## 关于对太凤高速公路总承包项目 通报表彰的决定

## 各单位:

近期,省交通运输厅在宝鸡召开全省重点交通建设项目"品质工程"创建暨"平安工地"建设现场会,与会领导和代表对集团公司承建的太凤高速公路太白至田坝段设计施工总承包项目进行了现场观摩,对该项目在设计施工组织管理和品质工程创建工作方面取得的成绩给予高度评价。省厅领导指出,太凤高速参建单位围绕创建品质工程和争创国优目标,坚持质量为本、安全第一,不断攻克技术难题,不断创新超越,不断总结提升,工程管理和技术进步取得重大突破,工程建设质量和安全生产水平跨

上新台阶。

这次现场会及观摩活动选在太凤高速总承包项目,既是省厅和建设单位对集团公司经营发展的亲切关怀和充分肯定,也是全省交通系统对集团公司当好品质工程创建排头兵的期待和鞭策。太凤总承包项目经理部在集团公司的悉心指导下,周密部署,精心组织,众志成城,克难攻坚,圆满完成现场会及观摩活动各项工作任务,充分展示了公司推进品质工程建设的优秀成果,全面彰显了公司的工程技术管理能力,极大提升了公司在交通行业的品牌形象。

总结本次现场会及观摩活动成功举办的经验,主要体现在以下几个方面:

一是高度重视,人责到位。在现场会筹备中,集团公司领导、各部门、相关单位高度重视,按照建设单位总体部署,多次现场研究讨论实施方案,明确工作重点。太凤总承包项目经理部以及三、四分部领导班子成员和现场技术管理人员集思广益,紧扣创建主题,细化分解目标,落实工作责任,加强督促检查,筹备工作有条不紊,扎实细致,为活动成功举办奠定了坚实基础。

二是顾全大局,凝心聚力。这次现场会及观摩活动筹备和举办期间,联合体双方紧密配合,无缝衔接。各参建单位互通有无,资源共享,特别是纳入观摩的二、三公司、路面公司及所属分部紧紧围绕总承包项目经理部统一部署,顾全大局,敢于担当。三、

四分部项目经理苟文忠、耿兴谋带领全体参建员工冲锋在前,加班加点,服从安排不计得失,工作落实不折不扣,面对困难不屈不挠,体现了良好的大局意识和集体荣誉感,推动了全局工作高效顺利进展。

三是精益求精,勇于创新。在品质工程示范创建和平安工地建设工作中,总承包项目经理部和各参建单位高点定位,高标准,严要求,施工中注重细节,精益求精,精雕细琢,实体工程内外观质量不断提升。项目参建人员坚持创新精进,优化施工工艺,组织科技攻关,采用先进技术设备,有效激发了员工创造潜能,进一步提升了集团公司施工技术能力和项目管理水平。

四是比学赶帮,追赶超越。太凤高速总承包项目经理部和各分部在本次现场会筹划中,既注重学习外部先进经验,又注重相互学习交流,结合实际不断优化活动方案,突出重点,凸显特点,展示亮点,在节约成本的基础上实现了会议和活动的最佳效果。集团公司所属各单位在太凤高速建设中同台竞技,比学赶帮,对全面提升工程项目策划筹建和施工管理规范化、标准化起到了巨大的促进作用。

为发扬成绩,再接再厉,全面超额完成全年生产经营任务, 当好品质工程创建排头兵,经集团公司研究决定,对太凤高速总 承包项目经理部及所属各分部予以通报表彰,总承包项目经理部 按照相关规定对所属分部给予奖励。 集团公司要求,各单位、各项目要认真学习太凤总承包项目经理部的进取精神和管理经验,牢固树立"弘扬工匠精神,打造品质工程"的发展理念,充分认识"品质就是品牌,品质就是市场"的重要意义,总结经验,改进不足,重视细节,精益求精,在品质工程创建示范活动中提升能力,锻造功力,彰显实力,为我省新一轮高速公路建设和加快构建综合交通运输体系做出新贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

陕西路桥集团有限公司 2017年10月11日

抄送: 公司领导, 各部门, 档。

陕西路桥集团有限公司办公室

2017年10月11日印发

共印 20 份